





# 慰问特殊儿童,传递关爱温暖

济宁市残联、市妇女儿童医院联合开展爱心捐赠活动



慰问人员了解孩子康复情况。

#### 本报济宁1月28日讯(记者 李锡巍 通讯员 田国栋)

日前,为进一步关心关爱残 疾儿童健康成长,传递社会温 暖,济宁市残联、市妇女儿童 医院联合开展爱心捐赠活动, 看望慰问在医院接受康复训 练和学习的残疾儿童,并为他 们送去爱心物资。

期间,市残联理事长张修占、副理事长李萍、康复部主任孟繁利;市妇女儿童医院院长郭克建、副院长徐新等慰问组一行来到儿童康复中心训练室与孩子们互动交流,仔细了解他们的康复计划、康复效果,对部分贫困家庭,更是细心的询问了他们的生活近况

以及生活上遇到的困难。鼓励家长们要树立信心,用积极心态面对生活挑战,努力克服困难。要倾注双倍的关心和爱护,为孩子们的成长创造良好的家庭氛围,帮助孩子们早日康复。

郭克建在捐赠仪式上强调,在当前疫情防控的特殊时期,全体康复师要把在训儿童的健康安全放在第一位,提高防控意识,严格落实各项防控措施,确保疫情防控万无一失。同时勉励康复师进一步加强学习,争取更先进、更科学、更系统的康复技术尽早离地济宁,为残疾儿童提供更优质的康复治疗方案。

"市残联将积极对上争取政策、资金,最大限度地减轻残疾家庭的负担,联合有童宠门进一步完善残疾儿儿儿童体系,并支持市妇上儿儿童康复中心在技量,教学场地等方面的建设,争取创造更温馨事长张修为取创造。"市残联理事长张修访。

此次捐赠活动由市妇女 儿童医院儿童康复中心主任 赵淑珍主持,部分家长代表参 加。为做到疫情防控与爱心捐 赠两不误,捐赠仪式严格控制 参加人数,活动结束后康复中 心志愿者又将爱心礼包安全 分送到各困难家庭。

#### 济宁市迎"十三五"结核病防治规划终期评估现场调查

### 扎实有序开展,守护健康呼吸



本报济宁1月28日讯(记者李锡巍 通讯员 柴海燕童彦菊) 为全面了解、科学评价"十三五"结核病防治规划实施情况,近日,山东省呼吸病与结核病防治研究中心专家组来济宁市开展"十三五"结核病防

治规划终期评估现场调查工

作。

期间,专家组针对肺结核

据悉,济宁市疾控中心高

## 健康生活,从"三减控三高"开始

济宁市探索创新,"三减控三高"项目实现镇街全覆盖

本报济宁1月28日讯(记者 李锡巍 通讯员 杨聪伶) 为 更好地推广全民健康生活方式, 降低居民人均食盐摄入量,控制 高血压危害,提高全民健康水 平,"三减控三高"项目在济宁市 各镇街已实现全覆盖。

"三减控三高"项目("三减"即减盐、减油、减糖,"三高"即高血压、高血脂、高血糖),是根据健康中国行动的部署要

求,以餐饮业、食品生产企业和 家庭厨房为重点对象,以健康 知识普及和健康技能培养为主 要手段,以健康餐厅、健康家庭 等支持性环境建设为重要载 体,实施"三减"综合干预措施。

项目开展采取"线上+线下"相结合形式,现场宣传活动与微博、微信等线上新媒体紧密结合,扩大媒体传播效果,引导群众形成良好的行为和生活

方式。同时借助全民健康生活 方式宣传月活动,开展"三减控 三高"之减盐、减油和减糖系列 宣传。通过减盐公益广告播放, 宣传"915"(就要5克)的减盐核 心信息;开展校园"远离含糖饮料"实物巡展等活动,进一步传播"一二三四奔健康"、"三减控 三高"理念,倡导居民是健康第 一责任人,营造全社会践行三 减三健的健康氛围。

### 倡导健康生活理念 健康教育基地迎评审



本报济宁1月28日讯(记者 李锡巍 通讯员 刘智勇

刘玉婧) 近日,山东省健康教育基地评审专家组对济宁市任城区、微山县、金乡县、嘉祥县、汶上县等县市区的健康教育基地进行了现场评审。

评审采取听取汇报、查阅资料、现场考核等形式进行。专家组在听取工作汇报和查看档案资料后,实地查看健康教育基地运转机制,了解业务开展

情况,并就如何进一步做好基层健康教育工作进行了交流座谈。专家组对济宁市健康促进区创建工作取得的成绩给予了充分肯定,同时对发现的问题和不足提出建议和要求。

近年来,济宁市高度重视健康教育与健康促进工作,全市上下形成"政府主导、部门协作、专业支持、社会参与"的工作机制,围绕"健康济宁"品牌,深化"人人为健康"核心观念,大力宣传健康知识和理念传播,培养和提高群众健康技能,积极倡导健康生活方式与行为,提升济宁市城乡居民健康素养水平。

#### 疫情防控常抓不懈 保障群众就医安全

本报济宁1月28日讯(记者 李锡巍 通讯员 王正忠

李先辉)近期,为有效应对当前新冠肺炎疫情防控形势,汶上县第三人民医院进一步强化薄弱环节疫情防控措施,压实压细责任,织密织牢乡村疫情防控网。相关职能科室每周至少进行1次院感(消毒)、防疫知识培训,从而严格要求一线工作人员,做到人人有责,人人过关。

自去年9月份以来,该院根据疫情防控要求,积极制定防控预案,按要求完成了预检分诊和发热留观室建设,并配有专门的防疫物品回收箱,预测分诊点医护人员对所有来访群众和患者认真查看是否佩戴口罩、查验健康码、测量

体温。以及严格落实"禁止探视、一患一陪护、入院后核酸粒测"等相关规定。在此基础上,医院还要求镇属村卫生所加大对群众的疫情防控宣传,印发了村卫生室疫情防控应急处置流程,就饮食、个人防护、生活习惯等方面进行大力宣传,落实落细农村防疫措施,对卫生室防疫责任包保落实到人。

汶上县第三人民医院院 长王正忠表示,寒假春节已来临,外出的人员即将踏上返程。该院医务人员也会全力以 赴做好体温测量和登记工作, 如发现有发烧咳嗽等症状群众,将立即送到发热门诊留 观,并及时联系上级医疗单位 送到定点医疗机构就诊。

### 强化防范措施 打造平安医院

本报济宁1月28日讯(记者 李锡巍 通讯员 王良身)

日前,为切实加强医院安全 生产工作,进一步提高医院职 工的安全生产意识和防范能 力,保障群众就医安全,汶上县 苑庄卫生院召开安全生产培训 合

会议中传达了汶上县卫生健康局关于印发《医疗卫生机构安全生产百日会战集中行动实施方案》,通报了近期在医院安全排查中发现的安全隐患,以及针对每项隐患做出整改措施。要求全院职工要时刻高度警醒,各科室开展安全隐患自

查整改,消除各类隐患,将安全 生产工作抓实、抓细、抓具体, 确保医院安全运行。

要求职工要熟练掌握,准确应用消防的"三懂三会":懂得岗位火灾的危险性,懂得预防火灾的危险性,懂得预防火灾的措施,懂得扑救火灾的方法;会使用消防器材,会报火警,会扑救初起火灾。针对消防安全的重要性及灭火器使用的五个要点,会议中还进行了深入浅出的讲解,使与会人员进一步认识到消防安全的必要性,严防安全事故的发生,为确保医院安全生产的持续稳定起到推动作用。